
Ata Eletrônica da 13ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa da 19ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 31/12/2022 -
09:22 ; Encerramento: 31/12/2022 - 10:35 

Mesa Diretora:  Presidenta:  Roberta  Brito  Schwerz  Funghetto  /  PP  ;  Vice-Presidente:
Marcos  Goulart  de  Araujo  /  PP  ;  Primeira-Secretária:  Catia  Rodrigues  Silva  /  PSD  ;
Segundo-Secretário:  Filipe  Vilarins  Lacerda  /  PTB ;  Terceiro-Secretário:  Clesio  Gomes
Santana / SD 

Lista de Presença na Sessão: Acinemar Gonçalves Costa / PODE ; Catia Rodrigues Silva
/ PSD ; Clesio Gomes Santana / SD ; Edmundo Nunes Dourado / PODE ; Eliton de Paiva /
PODE ; Fernanda Martins de Lima / SD ; Filipe Vilarins Lacerda / PTB ; Hermes Ferreira
da Costa /  PSC ;  Israel de Assis Alves /  AGIR ;  Joao Batista Cordeiro Mororo Junior /
AVANTE ; Joelson Roberto Vaz Santiago / MDB ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ;
Luziano Martins de Araujo / PODE ; Marcos Goulart de Araujo / PP ; Nilza Cristina Gomes
dos Santos / PT ; Roberta Brito Schwerz Funghetto / PP ; Shinayder Frederico de Melo
Almeida / PTB ; Simone Dias Ribeiro de Melo / PSL ; Valdson Jose da Silva / SD 

Ocorrências  da Sessão:  Sessão  Extraordinária  iniciada  às  nove  horas  e vinte  e  dois
minutos do dia trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e dois, no Plenário Arthur
Magalhães  Filho,  convocada  para  eleição  da
Mesa Diretora da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura –
 período de 01 de janeiro a 31 de dezembro de 2023. Comprovado o quórum regimental,
a Presidenta declarou,  em  nome  de Deus,  aberto  os  trabalhos,  com  a  presença  dos
vereadores:  Roberta Brito Schwerz Funghetto (Presidenta); Marcos  Goulart de Araujo –
 Marquim  Araujo (Vice-Presidente) ;  Catia  Rodrigues  Silva  (Primeira-Secretária);
Filipe Vilarins  Lacerda  (Segundo-Secretário);  Clesio  Gomes  Santana  –  Subtenente
Clésio (terceiro-Secretário); Acinemar Gonçalves Costa – Nema; Edmundo Nunes Dourado
–  Mundim; Eliton  de  Paiva  –  Com  de  Paiva;  Fernanda  Martins  de  Lima  –
 Delegada Fernanda; Hermes Ferreira da Costa; Israel de Assis Alves –
 Índio de Assis; Joao Batista  Cordeiro  Mororo  Junior;  Joelson  Roberto  Vaz  Santiago  –
Joelson  “Trovão”;  Jucie  Batista do Nascimento – Ciê do Sacolão; Luziano Martins
de Araujo; Shinayder  Frederico  de  Melo  Almeida  –  Professor  Shinayder;  Simone
Dias Ribeiro  de  Melo;  Valdson  Jose  da  Silva;  e  Nilza  Cristina  Gomes  dos  Santos  -
Professora  Nilza.  EXPEDIENTE:  foi  lido  a  decisão  Judicial  (Suspensão  de  Liminar  nº
5786414-77.2022.8.09.0000) proferida pelo Presidente do Tribunal de Justiça do Estado
de  Goiás,  Desembargador  Carlos  Alberto  França.  Logo  após
a Presidenta solicitou à Primeira-
Secretária que fizesse a leitura dos ofícios com as chapas apresentadas: Ofício Circular nº
02/2022/LM,  com  a  composição  da  Chapa  1  assim  definida:  Presidente:  Simone
Dias Ribeiro  de Melo,  Vice-Presidente:   Luziano Martins  de Araujo,  Primeiro-Secretário:
Hermes Ferreira da Costa,  Segundo-Secretário:  Shinayder Frederico de Melo Almeida –
Professor Shinayder, e Terceiro-Secretário: Jucie Batista do Nascimento – Ciê do Sacolão.
A seguir foi lido o Ofício nº 03/2022, com os membros da Chapa 2, sendo os seguintes:
Presidente:  Marcos Goulart de Araujo – Marquim Araujo;  Vice-Presidente:  Israel de Assis
Alves – Índio de Assis; Primeiro-Secretário: João Batista Cordeiro Mororó Júnior - Dr. João
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Batista;  Segundo-Secretário:   Filipe Vilarins  Lacerda;  e  Terceiro-Secretário:  Joelson
Roberto Vaz Santiago – Joelson “Trovão”. Após a leitura do Ofício Circular nº 02/2022/LM
e do Ofício nº 03/2022 a Presidenta colocou em discussão, e o Plenário decidiu que a
votação  deveria  ser  por  cédula,  então  a  Sessão  foi  suspensa  para  que  fosse  feito  a
conferência  das  cédulas  de votação.  Logo após  a  Sessão foi  retomada e  a  Presidenta
pediu a  Primeira-Secretária  que  se  procedesse  ao  apanhado  de  votos  tendo  como
resultado:  Chapa  1  com 09  (nove)  votos  dos  Vereadores  Acinemar  Gonçalves  Costa  –
Nema,  Edmundo Nunes  Dourado  –  Mundim,  Luziano Martins  de Araujo,  Shinayder
Frederico  de  Melo  Almeida  –  Professor  Shinayder,  Fernanda  Martins  de  Lima  –
 Delegada Fernanda,  Hermes Ferreira da Costa,   Jucie  Batista do Nascimento –
 Ciê do Sacolão, Valdson Jose da Silva, e Simone Dias Ribeiro de Melo; e Chapa 02 com  10
(dez)  votos  dos  Vereadores  Roberta Brito Schwerz Funghetto,  Joelson  Roberto  Vaz
Santiago – Joelson “Trovão”, Clesio Gomes Santana – Subtenente Clésio, Catia Rodrigues
Silva,  Marcos  Goulart de Araujo – Marquim  Araujo,  Filipe Vilarins  Lacerda,
Israel de Assis Alves – Índio de Assis, Eliton de Paiva – Com de Paiva, Nilza Cristina Gomes
dos  Santos,  e  João  Batista  Cordeiro  Mororó  Júnior  -  Dr.  João  Batista.   A  Presidenta
declarou eleitos  os  membros  da  Chapa  02  (Presidente:  Marcos  Goulart de Araujo –
 Marquim  Araujo;  Vice-Presidente:   Israel  de  Assis  Alves  –  Índio  de  Assis;  Primeiro-
Secretário: João Batista Cordeiro Mororó Júnior - Dr. João Batista; Segundo-Secretário:
 Filipe Vilarins  Lacerda;  e  Terceiro-Secretário:  Joelson  Roberto  Vaz  Santiago  –  Joelson
“Trovão”).  A  seguir  o  Presidente  eleito,  Marcos  Goulart de Araujo, fez  um  breve
pronunciamento.             

Considerações Finais: Nada mais a tratar, a Presidenta agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às dez horas e trinta e cinco minutos. Áudio e vídeo da
Sessão disponíveis na Ata Eletrônica nº 13/22 (DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo
Legislativo (SAPL). E, para constar, eu, Catia Rodrigues Silva (Primeira-Secretária), lavrei
a presente ata que depois de lida e se aprovada será assinada pelos membros da Mesa
Diretora.  

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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